

向善向上 不负少年

## 平安人寿浙江分公司幕天捐书走进采荷社区

第23届客户服务节同步启幕

施佳 钱冰冰

5月20日,在这个充满浓浓爱意的日子里,平安人寿浙江分公司幕天捐书进社区活动率先在采荷社区拉开帷幕,同时宣布了第23届客户服务节启动。本次活动作为中国平安三十周年庆重点打造的公益项目,将持续两个月时间,全省将有更多社区加入幕天捐书的号召,捐出适合青少年阅读的书籍,让幕天之下的所有孩子都有阅读好书的权利和自由,拥有向善向上的力量。同步开展的“小小朗读者”活动通过“朗读”,吸引全省的孩子们重温经典,感受文字的另一魅力。

## 幕天捐书,为爱传递

平安人寿自2017年开启幕天捐书活动以来,持续推动社会闲置书籍的流动,今年仍将继续推进该项公益项目,在全国启动“千城万区”幕天捐书进社区活动,作为“千城万区”活动的一部分,平安人寿浙江分公司本次采用进社区的方式,让公益走进千家万户。

开幕式上,平安人寿浙江分公司总经理许健发出倡议,号召大家捐出闲置书籍,希望以这样的“小事”撬动全社会大众读好书、捐好书,让乡村少年同样能从阅读中获得向上生长的力量。来自平安的员工、代理人、客户及社区居民等200余人响应号召,参加了现场的图书捐赠仪式。

据悉,幕天捐书项目秉承“精准扶贫、扶贫必先扶智”的理念,积极响应马明哲董事长提出的“三村建设工程”中关于“村教”的号召,以搭建全球最大书籍捐赠公益平台为愿景,撬动社会资源,聚焦教育扶贫。截至2018年3月30日,幕天公益已为乡村学校建设图书角累计6625个,覆盖742所学校,已帮扶250668位乡

村少年,寄出图书近100万册。

为了让图书流动更加便捷,平安人寿在“平安管家APP”上设计了“捐步筹书、好书分享、义工报名、门店捐书、上门收书”五大互动功能,所有有意捐书的社会爱心人士均可通过平安管家APP活动预约业务员上门收书,或者参与身边社区、学校、平安门店及平安各职场组织的关爱乡村少年的线下公益活动,凡是参与该活动的爱心人士还将获得公益证书以回馈善意。

## 小小朗读者,为爱发声

与幕天捐书同步启动的还有平安人寿第23届客服节,徐徐开进社区的一辆朗读车吸引了现场小朋友们的目光,在朗读车上诵读自己最喜欢的经典片段,让孩子们体验了一把播音员的魅力。原来这是平安人寿浙江分公司联合浙江少儿频道开展的少年读书说“为爱发声”小小朗读者活动,即日起即可登陆平安管家为孩子报名,暑期期间将在全省九城开展少年读书说“为爱发声”小小朗读者的复赛、决赛活动,也让更多的家长及孩子感受客服节期间的读书沙

龙及专家讲座,开启一段不一样的暑期学习及生活,一起发现阅读的乐趣,体验朗读的魅力。

平安人寿客户服务节历经22年,围绕家庭不断演进服务内容、互动方式,从少儿才艺,到健康,延伸至阅读,逐步建立起与客户家庭成员间的亲密互动关系。2018年客服节将从读好书、讲好书、捐好书三层维度递进体验,贯穿“阅读与分享”主题互动,日常互动与爆款内容有机整合,让阅读成为家庭健康的必备生活方式,围绕“读家生活 平安相伴”阅读主题开展系列主题活动。

## 平安三十年,有爱更懂你

还有一周时间,中国平安就将迎来三十岁生日,也是第二个“平安公益日”,过去的三十年历程,中国平安深感其作为企业肩负的社会责任之重要性。在三十周年到来之际,中国平安仍将不忘初心,围绕“三十,更懂你”,以“懂感恩、助未来”为核心主题展开多项感恩回馈活动,践行对客户、股东、员工及社会的四大责任,大力持续推进精准扶贫事业,为全面脱贫,全面建成小康社会贡献自己的力量。



活动二维码



2017年,中国平安携手爱心人士在平安管家APP上推出“东人捐书”公益活动,致力于搭建全球最大的书籍捐赠平台,通过互联网众筹等多元渠道募集闲置书籍,帮助乡村学校建设“幕天图书角”,把闲置图书送到乡村课堂,让乡村少年乡村少年拥有书香,截至2017年底,已累计捐赠5500个图书角15万册图书,让30万乡村少年在阅读中受益,让闲置书籍流动起来,不断流动……

过去一年,步履铿锵,在平安三十周年之际,中国平安人寿再度携手爱心人士,将幕天捐书进社区公益活动,社会爱心人士可以前往平安管家APP的“捐步筹书”收书,即可免费领取现金红包及平安三十周年精美好礼。同时,您还可以参与“小小朗读者”线上朗读大赛,让城市少年享受阅读的乐趣。为了让更多的小伙伴加入到图书角建设中来,我们特别推出“上门收书”新模式,线下捐书的方式,让您的闲置书籍流动起来!

**活动时间**  
2018年5月20日-6月30日

**活动规则**  
下载登录平安管家APP,进入活动专区报名参加“向善向上 不负少年”即有机会赢取现金红包及平安三十周年精美好礼。详情请咨询您身边的平安保险代理人。



长按识别二维码参与活动

96511 | pingan.cn  
中国平安人寿保险  
中国平安财产保险股份有限公司  
专业 让生活更简单

中国平安  
PINGAN  
保险·银行·资管

30  
三十 更懂你